



Информационное сообщение для СМИ  
31 июля 2024, Сахалинская область  
**ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ  
В ЯНВАРЕ-МАЕ 2024 ГОДА**

За пять месяцев текущего года в Сахалинской области отмечена естественная убыль населения. Зарегистрировано в органах ЗАГС 1874 родившихся и 2754 умерших. Естественная убыль составила 880 человек, за аналогичный период 2023 года убыль составила 736 человек.

Превышение числа родившихся над числом умерших отмечено в трех муниципальных образованиях области: «Курильский городской округ», «Южно-Курильский городской округ» и городской округ «Город Южно-Сахалинск».

В области зарегистрировано 1119 браков и 1088 разводов против 1213 браков и 1135 разводов, зарегистрированных за аналогичный период 2023 года.

По данным Управления по вопросам миграции УМВД России по Сахалинской области, за январь-май 2024 года на Сахалин и Курилы прибыло 6810 человек, из которых 51,9% - на постоянное место жительства. Выбыло 7335 человек, из которых 81,9% снято с регистрационного учета по прежнему месту жительства. Миграционная убыль составила 525 человек. В пределах Сахалинской области поменяли место жительства 2595 человек.